



Большая благодарность всем ведущим и организаторам курса. Доступ, просмотр и качество предложенного материала на высшем уровне. Хочется отметить мастер-классы в реальном времени: интересно наблюдать за ребятами, подчеркнуть для себя какие-то особенности выполнения тех или иных заданий. Очень удобно, что после завершения занятия его можно отсмотреть в записи, за это отдельная благодарность. Было приятно и комфортно проработать курс. Продуманно и организованно все до мелочей. Большое спасибо! Желаю творческого вдохновения, новых идей и свершений, мира и добра!

Смольская Мария Леонидовн<mark>а</mark> МБУ Дом культуры "Меридиан" администрация города Донецка, Донецкая Народная Республика Добрый день! Организация КПК замечательная! Педагоги прекрасные! Спасибо огромное за предоставленный материал, сколько всего интересного. Каждый раз находишь что-то новое для себя в каждом вебинаре. Все доступно и понятно. Как говорится: все идеальное - просто. Спасибо ВСЕМ педагогам за Ваш труд!!! Всем дальнейших успехов и новых идей!

Александра Игоревна Шкрябина ГБУ ДО «ДШИ г. Новоузенска» Саратовской области

Благодарю организаторов и ведущих преподавателей за предоставленную возможность дополнить свои знания новой и интересной информацией, которая значительно повлияет на профессиональную деятельность

Шадрина Татьяна Михайловна МБУ ДО "Приморская ДШИ" Архангельская область





Огромное спасибо за обучение, все доступно, насыщенно, доброжелательно!!!Выражаю благодарность всему коллективу «Саратовской государственной консерватории имени Л.В. Собинова» за профессионализм, внимательность, самоотдачу. Еще мне очень понравилось то, что во время обучения я не привязывалась ко времени, а имела возможность проходить обучение в любое удобное для меня время. Отличный курс, много информации, которая в дальнейшем пригодится в работе с детьми. Очень хорошая программа, удобно прохождение тестирования — сразу же получаешь оценку. Полные и интересные вебинары. Простая платформа. Огромное спасибо.

Муравьёва Елена Алексеевна МБУК "Культурно-концертный центр "Ветлужский" городского округа город Шарья Костромской области Огромное спасибо всем преподавателям курсов. Все уроки были не только интересны, но и познавательны. Особенно хочется поблагодарить Борисову Ирину Борисовну за мастер - классы по "Историко-бытовому танцу".

Отдельное Спасибо организаторам курсов!!! Организация курсов прошла на высоком уровне!!!

#### Гусева Ирина Анатольевна МБОУДО "ДШИ № 7" г. Калуга

Спасибо организаторам за такой чудесный и нужный проект! Очень понравились мастер-классы! Отдельная благодарность Зыкову А.И. за живые мастер-классы! Хочется отметить особо, что во время мастер-классов был показан сам процесс как надо делать, какие могут быть ошибки во время исполнения. Это очень важно, что можно увидеть на что нужно обратить внимание во время исполнения упражнения, а не результат, когда все всё выполняют идеально. Спасибо педагогам и студентам, участвовавшим в мастер-классах! Хочу пожелать всем творческих успехов!

Тимощенко Алина Александровна ГБУ ЛНР "Северодонецкий городской дворец культуры" Луганская народная Республика





Хочу выразить благодарность вашему учебному заведению за предоставленную возможность пройти курс повышения квалификации. Учебный процесс поставлен очень грамотно, видеоматериалы к курсу были предоставлены в доступной форме, обратная связь-прекрасная. Процесс обучения комфортный, войти на образовательный сайт можно в любое удобное время, во время прямых эфиров не было ни одного технического сбоя. Особенно понравились мастер-классы преподавателя Зыкова А.И.! В одной из своих лекций он говорил про то, что его работа базируется на любви к людям, и это очень заметно!

Желаю дальнейшего развития и новых благодарных слушателей!

#### Бессмертных Мария Алексеевна Рузская детская школа искусств, Московская область

Очень рада, что прошла эти КПК! Большое спасибо организаторам и педагогам Зыкову А.И., Борисовой И.Б., Малюгину В.П.! Спасибо за предоставленный материал.

Егорова Татьяна Вячеславовна ГБ ПОУ "Воронежское областное училище культуры им. А.С. Суворина" Хочется выразить благодарность не только за полученные знания, но и за вдохновение, которым педагоги и студенты поделились с нами! Под «мы» я имею ввиду не только себя, но и хореографов коллектива, и старшие составы, с которыми тут же делилась информацией и уже на практике применили упражнения по контактной импровизации. И педагоги, и студенты своей работой и энтузиазмом мотивируют к дальнейшим шагам и развитию! Спасибо!

Продолжайте делать то, что вы делаете, растите новые поколения творческих, креативных личностей!

#### Семёнова Марианна Николаевна МУ «ДК им. В.Маяковского г. Тореза» Донецкая Народная Республика

Очень хорошо подобрана информация по каждой дисциплине! На высоком уровне преподнесён и показан весь материал! Прекрасно показана работа с обучающимися! Было интересно смотреть за работой самих руководителей и как на их примере справляются с задачами студенты!

Творческих успехов и благодарных студентов!

Фомин Алексей Алексеевич ГБ ПОУ "Воронежское областное училище культуры им. А.С. Суворина"





Хочу выразить благодарность коллективу преподавателей Саратовской консерватории за проведение КПК «Специфика актёрских танцевально-пластических тренингов».

Все лекторы были дружелюбно настроены по отношению к слушателям, прекрасно владели материалом лекций, отвечали на вопросы и были внимательны и терпеливы. Их позитивный настрой передавался и нам.

Огромное спасибо педагогам, которые работали с нами на протяжении всего обучения, которые честно, открыто, подробно, не утаивая информацию делились с нами своим опытом. Спасибо за полученные знания, которые пригодятся не только в работе, но и в жизни. Спасибо за отличную организацию, спокойную доброжелательную обстановку, четкий график занятий, профессиональный доходчивый учебный материал.

Даже в таком сложном в наше время онлайн формате я получил наслаждение и вдохновение. Низкий вам поклон за ваш труд! Желаю всем здоровья, процветания, новых творческих успехов, идей и всего самого доброго!

Ляховецкий Руслан Геннадиевич ГБУ "Донецкая государственная академическая филармония", Донецкая Народная Республика

Спасибо большое за проведённые курсы. Всё было организованно очень четко и профессионально, не часто такое встретишь, не смотря на огромные возможности современных интернет-технологий. Многое из увиденного. возьму в работу.

#### Краснова Наталья Михайловна МБУДО «ДШИ п. Первомайский Оренбургский район» Оренбургская область

Я очень благодарна за возможность принять участие в программе повышения квалификации "Специфика актёрских танцевальнопластических тренингов". Это была полезная информация.
Программа организована очень профессионально и качественно.
Лекторы и тренеры высококвалифицированные и опытные специалисты в своей области. Они поделились своими знаниями и опытом, помогали нам развиваться и совершенствоваться в нашей профессии.
Особенно мне понравилось то, как были организованы практические занятия.

Желаю и дальше развиваться в области своей профессии!

Валиева Кристина Владимировна МБУК «МКБО Егольский СДК» Новгородская область





28.09.2023 Михаил Г.

Спасибо большое за предоставленную возможность участия в таком тренинге как "Специфика актёрских танцевально-пластических тренингов". Невероятный и удивительный мир актера, и побывав в нём хочется раствориться без остатка. Работа замечательных педагогов, мастеров своего дела - Зыкова Алексея Ивановича и Борисовой Ирины Борисовны настолько воодушевляет, что после этого хочется творить в искусстве танца. Аплодирую стоя! Браво! Отдельное спасибо нашему модератору Саркисян Дарье Михайловне, за терпение, отзывчивость и понимание во всём! Низкий поклон Вам - люди искусства!

Отзыв размещён на официальном сайте информации о государственных (муниципальных) учреждениях <a href="https://bus.gov.ru/info-card/410773">https://bus.gov.ru/info-card/410773</a>